
Ofício n° 372/2023 -GP

Prefeitura de Jacareí
Gabinete do Prefeito

À Vossa Excelência o Senhor

Presidente Abner Rodrigues de Moraes Rosa

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Jacarei

Assunto: Pedido de lnformação n° 178/2023

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Jacareí,13 de setembro de 2023.

Em atendimento ao Ofício  n° 384/2023-CMJ,  dessa Casa  Legislativa,  datado

de  31   de  agosto  de  2023,   recebido  nesta  Prefeitura  no  dia  01   de  setembro  de  2023,

referente ao Pedido de lnformações n° 178/2023, de autoria do vereador Luís Flávio, venho

prestar as seguintes informações:

Segue  o   Memorando   n°  472/2023  -  GAB/SME  expedido  pela  Secretaria

Municipal de Educação a fim de responder aos questionamentos apresentados.

Respeitosamente,
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Prefeito do Município de Jacarei
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Chefe\de Gabinete

Praça dos Três Poderes, n° 73 - 2° andar - Centro - Jacareí/SP
Telefone:  (12) 3955-9111  -Fax:  (12) 3961-1092 -gabinete@acarei.sp.gov.br



Prefeitura de Jacareí
Secretaria de Educação

Memorando n° 472/2023 -GAB/SME

Ao Gabinete do Prefeito

Jacareí,  01  de setembro de 2023.

Assunto:  Resposta  ao  Pedido  de  lnformação  n°  178/2023  -  informações  quanto  à

fiscalização da parceria com a Mantenedora Vicente Decária.

Em atendimento ao solicitado, seguem as informações:

1.  0  Poder  Executivo  Municipal  exerce  a  fiscalização  da  parceria  realizada  com  a

lvlantenedora Vicente Decária, em  especial a fiscalização dos serviços  prestados na

Creche Estância Feliz?

Sim.

1.1.Caso positivo, citar a data da última realização de ato de controle e fiscalização da

parceria, bem como a atual composição da comissão de monitoramento e avaliação
da parceria.

A   fiscalização    ocorre    continuamente    com    a    fiscalização    dos    documentos

apresentados nas prestações de contas, pela Unidade de Fundos e Gestão de Parcerias.

A comissão e  Monitoramento e Avaliação foi  nomeada pela  Portaria  n°  1.061  de  16

de fevereiro  de  2022,  alterada  pela  Portaria  n°  2.306 de  15  de  março  de  2023,  composta

pelos   seguintes   membros:   Luiz   Fernando  Alves   Pereira;   Denise   Cristina   Biasuz;   Celia

Gomez Sardinha Da Silva e Claudia Meire Rodrigues. 0 último relatório de acompanhamento

Técnico da Comissão de Avaliação e  Monitoramento foi datado em  16/11/2022.

1.2.Caso negativo, justificar a ausência de comissão de monitoramento e avaliação da

parceria, haja vista a existência de dispositivo legal que torna obrigatória a existência
dessa comissão por parte da Administração Pública.

Prejudicado.

2.  No  que  concerne  à Administração  da  Creche  Estáncia  Feliz,  o  Poder  Executivo

Municipal tem conhecimento da existência de alguma irregularidade no pagamento de

salários, nos depósitos do FGTS ou em outros direitos trabalhistas dos funcionários,
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bem    como   no   recolhimento   das   contribuições    previdenciárias   por   parte   da

Mantenedora Vicente Decária?

Sim'

2.1.Caso  positivo,  quais  providências  o  Poder  Executivo  tomou  a  fim  de  sanar as

irregularidades existentes?

Sempre que observada  qualquer  irregularidade  nos  documentos  apresentados  na

Prestação  de  Contas,  a  Gestora  da  Parceria  notifica  a  entidade  para  que  justifique  ou

regularize   as   pendências   verificadas.   Até   o   momento   a   entidade   não   respondeu   as

notificações encaminhadas.

3.  Os  recursos  vinculados  à  parceria  entre  a Administração  Pública  Municipal  e  a

Mantenedora  Vicente  Decária  são  destinados  à  remuneração  dos  funcionários  da

mantenedora,    compreendendo    as    despesas    com    pagamentos    de    impostos,

contribuições sociais, Fundo de Garantia do Tempo de Serviço -FGTS, férias, décimo

terceiro salário, salários proporcionais, verbas rescisórias e demais encargos sociais

e trabalhistas?

Sim.

Estamos à disposição para maiores esclarecimentos que se fizerem necessários.

Respeitosamente, -
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